Выполнив нижеследующие инструкции, вы ЗНАЧИТЕЛЬНО облегчите себе процедуру прилета в США и будете СОВЕРШЕННО ТОЧНО знать, как добраться до МЕСТА СТАЖИРОВКИ! А это, сами понимаете, очень важно знать, особенно для едущих впервые в США. 
  
    Итак, все из Вас уже прошли собеседование, уже забронировали авиабилеты и теперь многих волнует вопрос: 
- А что делать!? Ну вот я прилетел в США (например в NYC, в международный аэропорт JFK), а дальше куда идти и к кому обращаться? И что вообще делать то?! 

Сообщаем для интересующихся - вы, прилетев в США, для начала пройдете таможенный контроль, получите свой багаж и потом вы свободны на все 4 стороны. 

Куда идти прежде всего? 
Ни в коем случае не пользуйтесь услугами русских таксистов, так как могут элементарно  "кинуть", как это ни печально. А вот обыкновенные таксисты вполне вам подойдут. Если скинуться на 3, то совсем недорого выйдет. В среднем поездка стоит около 40 долларов, делите на 3. Вроде недорого =) 
Но, кроме такси есть и другие, более дешевые, но менее удобные варианты. Рассмотрим их тоже: 
Очень хороший вариант – скооперироваться с другими участниками в самолете, подойти к Information Desk и сказать, что вашей группе из стольки-то человек нужно добраться до Port   Authority. Они организуют вам трансфер – либо небольшой Van (8-местный стоит порядка $60 – поделите стоимость), либо Shuttle Bus ($13-15 с человека). 

Или можно найти любого сотрудника аэропорта (их легко узнать по униформе) и спросить у него, как пройти до остановки автобуса (Shuttle Bus), который следует до метро (subway). Затем, пересев на метро (станцияHoward Beach - JFK Airport/159 Avenue (Line A), вам нужно доехать до остановки 42 Street/8 Avenue. Выйдя в город, вы должны найти Port Authority Bus Terminal (адрес: 625 8th Avenue New York). Везде есть указатели, ну или если растеряетесь, обратитесь к любому американцу, вам подскажут, это СОВСЕМ близко от метро. На самом деле в Port Authority можно попасть прямо из метро, там есть переход. 

Port Authority это ОГРОМНАЯ автобусная станция, с нее вы сможете добраться практически в любую точку США на автобусе! Это самый быстрый и недорогой способ путешествия по США, если у Вас нет своего транспорта. 

Вот сайт этой станции: 
http://www.ny.com/transportation/port_authority.html 
или тут 
http://www.ny.com/nyc-cgi-bin/frame?url=http://www.panynj.gov/tbt/pabframe.HTM&frame=/frame/travel.html 

На сайте есть список автобусных компаний, которые вы можете использовать, мы же рекомендуем вам использовать: http://www.greyhound.com/ , тел. 800-231-2222. 

Хотя, вы можете использовать какую угодно другую компанию, по своему выбору и желанию. На сайте Greyhound"a вы сможете ввести свой маршрут (NY-Philadelphia например) и узнать расписание и цены на этот маршрут. Автобусы ходят достаточно часто и регулярно и это лучший способ путешествия по Штатам. Купили билет на автобус - и вперед и с песней едем к месту стажировки в  теплые объятия менеджера компании ))! 

Кстати, расписание рейсов из аэропорта на автобусную или железнодорожную станцию и обратно можешь посмтреть на сайте www.nyairportservice.com 

А еще рекомендуем не пожалеть времени и полазить как следует по сайту http://www.ny.com/general/- Здесь ВСЯ информация про NYC: как добраться до аэропорта и обратно, где остановиться на ночь, все карты необходимые вам - метро, автобусы, поезда и много другой ОЧЕНЬ!!! полезной информации по NYC. 

А вот по этой ссылке: http://www.mta.nyc.ny.us/nyct/maps/submap.htm 
ты найдешь карту метро New York"a. Там прекрасно виден твой путь на метро по Line A от Аэропорта JFK до Port Authority Bus Terminal! 

Здесь список станций этой линии: http://www.mta.nyc.ny.us/nyct/service/aline.htm 

Допустим, ты разобрался с аэропортом, метро и автобусом и, наконец, приехал в город своей работы. А куда дальше-то идти? Где найти тот самый адрес, который указан у тебя в контракте? Все не так страшно, как сейчас кажется. Нам снова приходит на помощь Интернет! Это зло 21 века =) 

Заходим на сайт http://www.mapquest.com/ Вводим в строке адреса (Find it) те данные, которые есть у вас в контракте и нажимаем на кнопку Search. Открывается карта искомого адреса. Она может быть разного масштаба, от очень подробной (масштаб - 100 метров на 1 см), до точки на карте США. Смотрите, что вам удобнее. 

На этом замечательном сайте можно отыскать практически любой уголок США. Весьма рекомендуем вам, когда вы отыщете на этом сайте местоположение твоего работодателя, распечатать себе эту карту, это сильно облегчит вам жизнь. А чтобы совсем облегчить себе жизнь и без проблем доехать до своего работодателя, мы уже в который раз рекомендуем связаться с ним и договориться о возможной встрече, если не в NYC по прилету, то хотя бы около Bus Station, куда приедет ваш автобус. 

Кстати, если ты хочешь изучить карту США поподробнее, то не поленись заглянуть вот на этот сайт: http://www.50states.com/cap.htm. 
На этом сайте, есть полная информация по всем штатам и городам Америки. А здесь все города США: http://www.whiteyellowpages.com/ 

Также рекомендуем: 
http://www.lib.utexas.edu/maps/united_states.html- Подробные карты каждого штата. 
http://www.petrograd.biz/maps/usa1.html- общая карта США, красочная и большая. 

Посмотри напоследок нижеследующие сайты, где есть практически все, что ты хотел знать об Америке: 
1. http://www.america.al.ru/, 
2. http://www.usaforyou.net/, 
3. http://www.heartlink.ur.ru/USA/index.htm, 
4. http://www.workandtravelusa.net/. 

Еще раз напоминаем! Не забудь перед вылетом из дома, позвонить менеджеру принимающей компании  и сообщить ему, что у тебя все ОК, что ты прилетаешь таким-то рейсом и у него ты будешь примерно такого-то числа и во столько-то! Многие компании организуют встречу своих участников, просто потому, что американцы очень отзывчивые и приветливые люди!
